
Araca monte tabletler
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İşimizle
ilgisi yok

Cihazı saklamak için
güvenli bir yer yok

Verimlilik

Aracın kalan değeri

Hiç Bir miktar Orta Çok Fazlasıyla

İletişim seviyesinin
yükselmesi

Güvenlik ve Sertifikasyon Güç yönetimi Uzun ömürlülük,
geleceğe uyumluluk

Sahada işle ilgili
uygulamalara
erişim sınırlı

Araç içi
bağlantı sorunları

Sınırlı şarj imkânı İşi yapmak için
birden fazla

cihaz gerekiyor 

Başımıza bir
olay geldi

Güvenlik
kaygıları

Karmaşık
kurulum süreci

Yasal mevzuat Sertifikasyon

TABLETLERİN ORTALAMA 

%19'u
araç içine monte edilerek kullanılıyor

Araç içi güvenlik

%23

%8 %26 %40%14 %12

%32%34

%41%46%52%58

Neden olur?

Beklentileri ne?

Test ve yerel mevzuatla uyumluluğun önemi

Neden olmaz?

Şirketlerin %23'ü tabletlerini araçlarına 
monte etme seçeneğini değerlendirdi

Kaynak: IDC Europe survey: Tablet in Enterprise 2.0 - The Larger Opportunity, Eylül 2016


